
A  falusi könyvterjesztés tapasztalatai
KARANCSALJAN Bodor Margittal, a 

földművesszövetkezet könyvfelelősével be­
szélgettem a könyvekről. Szerinte Karancs- 
alja nem olyan község, mint más, itt nem 
érdeklődnek a falu dolgozói a könyvek 
iránt. — Könyvet eladni? Hát azt aztán 
igazán nem lehet! Nem is ajánlom senkinek 
a könyveket, úgysem érdemes — mon­
dotta. Meghívtam őt az esti könyvkiálli- 

íásra, amelyet a Guruló könyvesbolt az 
iskolában rendezett, de nem jött el. Pedig 
kár, mert meggyőződhetett volna, hogy 
Karancsalján is szeretettel fogadják a 
könyveket, ha azokat szeretettel ajánlják 

nekik. A kiállításon 97 könyvet vásároltak 
a kis nógrádmegyei falu dolgozói. Ugyan­
azok a dolgozó parasztok voltak a könyv­
vevők, akik naponta megfordulnak a 

földmíivesszövetkezet boltjában, ahol ugyan­
azok a könyvek szépen ki vannak rakva 
egy állványra, de senki sem beszél róluk.

Dolgozó parasztságunk szívesen olvas, 
tanul, művelődik, csak fel kell hívnunk 
figyelmét a könyv, az olvasás örömeire, 
szépségeire és nem utolsó sorban annak 
hasznára.

Ahhoz azonban, hogy szeretettel, lelke­
sedéssel tudjuk a könyveket ajánlani, el­
sősorban magunknak kell szeretnünk a 
könyvet. Olvassunk többet! A jó könyv- 
terjesztő ismeri a könyvet, melyet el akar 
adni és megismeri a vásárlót, akinek el 
akar adni.

így dolgozik Pintér Józsefné, az ÉRDI 
3. SZ. SZÖVETKEZETI BOLT könyv­
felelőse, aki hónapról-hónapra magasabb 
könyvforgalomról számol be.

— Jól ismerem a boltban megforduló 
vevőket és ha valaki bejön, már tudom, 
hogy melyik könyvet ajánljam neki. So­
kat köszönhetek annak, hogy szeretek ol­

vasni. Elmondok a könyvből egy-egy érde­
kes részletet és így felkeltem iránta a vevő 
érdeklődését. Nagy segítséget nyújt mun­
kámban a „Könyvbarát”, mert abból 
megismerem azoknak a könyveknek a 
tartalmát is, amelyeket nem olvastam.

Nem elég az, hogy magunk foglalko­
zunk a könyvterjesztéssel, a bolt minden 
dolgozóját vonjuk be ebbe a munkába. 
BABOCSAN hárman dolgoztak, a föld­
művesszövetkezet boltjában. Radus Anna,

a pénztáros először szabadkozott a könyv- 
terjesztő munka ellen. Szabó Károly 
könyvfelelős rábeszélte, hogy próbakép­
pen vegyen magához a pénztárba pár 
könyvet és ajánlja azokat a vevőknek. 
Nagynehezen beleegyezett és csodák cso­
dája, az első napon 17 könyvet adott el. 
Azóta Radus Anna a leglelkesebb agitá­
tora a szocialista könyveknek Babocsán. 
— Szabó Károly nemcsak a bolt dolgo­
zóit aktivizálta, hanem az MSZT ak­
tíváit is, akik minden megmozdulásra 
elviszik a földművesszövetkezet könyveit. 

Jó munkájuk eredménye a Téli Könyv­
vásár forgalmában is megmutatkozott. 

2800 Ft értékű könyvet adtak el Szabó 
Károly és lelkes aktívái.

Szitás Aranka, a neszmélyi könyvfele­
lős az AfMDSZ-asszonyokat vonta be a 
könyvterjesztésbe. Divatbemutatóval ösz- 
szekötötf könyvvásárt rendeztek és így a 

Téli Könyvvásár egyetlen napján 800 
Ft értékű könyvet vásároltak a neszmélyi 
dolgozók.

KUNSZENTMARTONBAN a Téli Könyv­
vásár sikere érdekében Romhányi Dezső 
könyvfelelős a földművesszövetkezet tag­
ságát aktivizálta. Szövetkezeti tagtobor­
zással egybekötötték a könyvagitációt is, 
így 500 Ft értékű könyvet adtak el a 
dolgozó parasztságnak. A Téli Könyv­
vásár alatt sokszáz faluban tartottak 
könyv^nkétokat, olvasómegbeszíéléseket. 
A könyvfelelősök a falusi népkönyvtáro­
sokkal és népművelési ügyvezetőkkel be­
szélték meg, hogy egy-egy könyvről, vagy 
irodalmi témáról tartsanak előadást. Az 
előadásokat jól szervezték meg és könyv­
vásárral kötötték össze. Erről számol be 
Honner István, a PARI SZÖVETKEZET 
könyvfelclőse is, aki a pedagógusok segít­
ségével szervezett a Téli Könyvvásár alatt 
egész sorozat könyvankétot.

A Téli Könyvvásár végső eredményeit 
még nem ismerjük, de a beérkező levelek­
ből már megállapítható, hogy a föld­
művesszövetkezeti könyvfelelősök több­
sége jó népnevelőmunkával, pultagitáció- 
val, számtalan új és új ötlettel, a tömeg­
szervezetek aktivizálásával jól oldotta 
meg feladatát.

A falusi kulhírf orr adatom ügye ismét 
előrejutott egy lépéssel. W. F.

kultúrával is elő kell mozdítanunk 
a falu szocialista átalakulását"
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